

觀摩列車

文圖 / 黃永順

這是一次在台中區農改場舉辦慶祝農民日的觀摩會活動，參觀的長官都被安排坐在曳引機改裝的列車上，繞場參觀，非常新鮮有趣。

炎熱的夏日，在大太陽之下，要走路參觀，的確是非常的辛苦，勢必會滿頭大汗，於是台中區農改場靈機一動的想出了以曳引機代勞的構想。



當時的農委會主委孫明賢率官員與來賓坐上這部的「賓士」繞場參觀農改場的各項展示節目，大家也都覺得蠻新鮮有趣，雖然有些人穿西裝，可是在車上視野廣闊，又是微風送爽，仍是蠻輕鬆的，沿途還有農改場的人員隨車充當解說員，除了給曳引機的多用途又多添上一椿，也給觀摩會留下佳話。



進行摸彩的情形

→ 好登山者青睞。

大里市農會為舉辦這次健行活動，農會動員了大部分的員工籌備，總幹事

林永建及主任秘書林沂材，推廣股長林士鈺，企畫專員游穗蘭等人均全程參與，非常的辛苦。

據林總幹事表示：該會原本是每月辦一次健行活動，而且連續數年，因為88年的「921」大地震，位在斷層的竹子坑地區，受災嚴重，山路崩陷，健民國小受損，致健行中斷，今後將恢復每月舉辦一次健行活動。

大里市農會舉辦健行活動，讓廣大的市民走出戶外，呼吸新鮮空氣，接近大自然，對倡導全民運動做最實質的貢獻，深具意義。